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Η πρώτη ημέρα του Διεθνούς Επιστημονικού 
Συνεδρίου στην Αττάλεια (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Παρουσία του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου 
ξεκίνησαν εχθές στην Αττάλεια οι εργασίες του Διεθνούς 
Επιστημονικού Συνεδρίου με θέμα «Ξεκινώντας ξανά από τη 
Νίκαια: Η Σημασία της Ενσάρκωσης στη Σύγχρονη Θεολογία», 
το οποίο πραγματοποιείται στην Αττάλεια με πρωτοβουλία της 
Ι. Μητροπόλεως Πισιδίας.

Ο Παναγιώτατος, ο οποίος κήρυξε την έναρξη του Συνεδρίου, στην ομιλία του, 
μεταξύ άλλων, επεσήμανε ότι η πίστη της Νικαίας είναι το κοινό έδαφος και η 
κοινή εμπειρία σχεδόν όλων των Χριστιανών. Αυτό και μόνο το γεγονός, συνέχισε, 
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μας καλεί να αναζητήσουμε απαντήσεις που θυμίζουν μια εποχή που τηρούσαμε 
σταθερά μια κοινoτική κατανόηση της Πίστης μας. Όπως είπε, η 1700ή επέτειος 
από την σύγκληση της Συνόδου της Νικαίας προσφέρει την ευκαιρία αξιοποιήσεως 
αυτού του οροσήμου στην χριστιανική ιστορία “για να μας βοηθήσει να 
επικοινωνήσουμε πιο αποτελεσματικά και πιο ρεαλιστικά με τον Λαό του Θεού, 
όπου κι αν βρίσκεται.”

Επισήμανε δε ότι το Οικουμενικό Πατριαρχείο, ως ο πρώτος Θρόνος εκ των 
τεσσάρων Πρεσβυγενών Θρόνων της Ανατολής εκ της αρχαίας Πενταρχίας και 
Μητέρα Εκκλησία του μεγαλύτερου μέρους της Ανατολικής Ορθοδοξίας, 
πρωτοστατεί στην προσπάθεια αυτή με ποικίλες πρωτοβουλίες, ενώ έκανε 
ιδιαίτερη αναφορά στον αείμνηστο Πάπα Φραγκίσκο, με τον οποίο επιθυμούσαν να 
τιμήσουν από κοινού αυτή την επέτειο, λέγοντας ότι έδωσε το παράδειγμα να 
αγωνιζόμαστε μέχρι την τελευταία μας πνοή. [Διαβάστε επίσης]

Προηγουμένως, τους συνέδρους καλωσόρισε ο Ποιμενάρχης Σεβ. Μητροπολίτης 
Πισιδίας κ. Ιώβ, ενώ χαιρετισμούς απηύθυναν ο Εντιμ. κ. Vural Korkmaz, 
εκπρόσωπος του τοπικού δήμου Muratpaşa της Ατταλείας, και ο Ελλογιμ. Δρ. 
Simone Tropea, εκπρόσωπος του οργανισμού “Corpus International Association” 
που συνεργάστηκε στη διοργάνωση του Συνεδρίου.

Στο διήμερο Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο συμμετέχουν Ιεράρχες και κληρικοί 
διαφόρων Εκκλησιών, καθώς και διακεκριμένοι θεολόγοι από διάφορες χώρες. [
Δείτε την έναρξη και τις εργασίες του συνεδρίου ΕΔΩ]
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Φωτογραφίες: Νίκος Παπαχρήστου 


